
zájezdy

Nedílnou součástí našeho portfolia jsou zájezdy, a to nejen pořádané 
naší cestovní kanceláří CK NEMO & SELECTA. Provozujeme webové 
stránky www.nemo.cz, na kterých jsou neustále aktualizovány zájez-
dy více než 200 českých a německých cestovních kanceláří. Nalez-
nete zde poznávací zájezdy, lyžařské a pobytové zájezdy, můžete 
si vybrat zájezdy s golfovou tématikou, lázeňské pobyty, plavby po 
oceánech atd. Samozřejmostí jsou nabídky typu first nebo last minute.

Zimní dovolená

Ať už vás láká slunná Itálie, gurmánská Francie, kvalitními službami 
proslulé Rakousko či Švýcarsko, u nás naleznete vše. Pro ucelenou na-
bídku lyžařských zájezdů kombinujeme řadu osvědčených cestovních 
kanceláří, přičemž mezi největší bezesporu patří Nev – dama, která je 
specialistou na Itálii, a Neckermann jako specialista na Rakousko. Díky 
tomu vyhovíme všem požadavkům na ubytování, nabídku služeb či 
dopravu.

Dovolená v létě

Vyberte si z naší nabídky místo, kde prožijete svou letní dovolenou. 
Nabízíme zájezdy s vlastní, autobusovou i leteckou dopravou. Jako  
                               Neckermann Partner vám rádi doporučíme zájezdy, 
                                 kde máte zaručenou kvalitu všech služeb.  Ať už 
                                   oblíbené letecké zájezdy nebo poznávání evrop-
                                     ských měst a přírody s vlastní dopravou. 
                                       CK Neckermann zastoupený naší CK je tím pra-
                                        vým partnerem i pro vás.

    Naše výhody: 
    • Nabídka více než 200 cestovních kanceláří

    •  Věrnostní program u vybraných cestovních 
        kanceláří (sleva stálého klienta)

    •  Nabídky německých cestovních kanceláří

    •  Osobní cestovatelské zkušenosti

    •  Last minute zájezdy on-line



Exotické zájezdy s odlety z Německa 

Při zájezdech do exotických krajin vám rádi vyhledáme i cenově výhodné 
nabídky s odlety z Německa nebo Rakouska. Vždy se jedná o kvalitní 
ubytování s komfortním servisem. Všechny zájezdy německých cestov-
ních kanceláří jsou uvedeny na serveru www.nemo.cz, kde snadno zjistíte 
jejich ceny a on-line informace o dosud volných místech.  

Dovolená pro seniory

Pokud jste starší 55 let, máme výhodné nabídky i pro vás. Se speciální 
slevou pro seniory se můžete podívat do známých destinací jako jsou 
Kanárské a řecké ostrovy, Mallorca, Kypr nebo stále oblíbenější Madeira. 
Ve všech destinacích jsou pořádány výlety za místními pamětihodnostmi. 

Eurovíkendy

Protože víme, že životní tempo se neustále zrychluje, snažíme se 
i v tomto vyjít vstříc a našim zákazníkům nabízíme zkrácené pobyty – 
tzv. eurovíkendy. Stačí si jen vybrat místo, hotel a způsob dopravy –
a zbytek už nechte na nás! Kromě Paříže, Londýna, Benátek či Říma 
Vás pozveme třeba i do nevšedního Istanbulu.  

Kontakt:

Hana Dekojová
Email: zajezdy@nemoletenky.cz, tel.: 224 210 900
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